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18. august 2021

Referat af 18. ordinære generalforsamling i Vejforeningen Fuglsøvig lørdag den 14. august 
2021

Referent: Christian Mondrup

1. Valg af dirigent

Kirsten Brandt Steineche (FV47) blev valgt som dirigent og indledte med en præsentationsrunde af mødedelta-
gerne. 14 af 69 medlemsparceller var repræsenteret.

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år

Vejforeningens formand Kaj Jessen fortalte indledningsvist, at bestyrelsen også i det forløbne år har afholdt 
elektroniske bestyrelsesmøder som følge af COVID-19. Vi måtte desværre også 1 2021 aflyse vores traditio-
nelle Skt. Hans aften, men ser frem til at gennemføre arrangementet i 2022.

Derefter aflagde Kaj bestyrelsens beretning for året 2021:

Områdets stier 

vedligeholdes af entreprenør Claus Dam, men vi bidrager også selv med udførelsen af særlige opgaver ved den 
arbejdslørdag, som blev gennemført i år. Her blev Serpentinerstiens trin og gelænder istandsat, Strandtrappens 
trin genopfyldt med grus og en en stenlagt afslutning nyetableret. Sidst og ikke mindst blev der efter veludført 
gerning holdt en frokost for arbejdslørdagens deltagere. Vi har givet vores lille bidrag til “rewilding” ved at 
undlade at klippe skrænten langs hovedvejens opkørsel og har kunnet glæde os over skræntens blomsterflor.

Claus Dam har udskiftet en del trappetrin på Strandtrappen. Men der udestår stadig en reparation af ge lænde-
ret. Kaj tager kontakt med Claus Dam herom. En mødedeltager gjorde opmærksom på, at trappens afsluttende 
afsats sidder løst og “giver sig”, når man betræder det. Bestyrelsen sørger for at udbedre eller erstatte afsatsen.

Områdets fællesveje:

Kaj konstaterede, at “der er for få huller i vejene, og de huller vi har er på forkerte steder” og fik derved un der-
streget, at der indimellem bliver kørt for hurtigt på fællesvejene, bl.a. i svingene med dårlige udsigtsforhold. 
En mødedeltager foreslog opsætning af skilte med “Legende børn” som det er set i andre sommerhusområder.  
Bestyrelsen overvejer forslaget.

I det forløbne år er fællesvejen blevet oprettet i foråret og endnu en opretning er bestilt. En mødedeltager kun-
ne berette, at der ikke er udlagt støvdæmpning i år, sådan som vi har bestilt det. Vi tager kontakt med entrepre-
nør Andreas Laursen og beder ham gøre det næste år. Derudover har vi bestilt Laursen til et genoprette as falt-
belægningen på Serpentinervejen. Kaj rykker entreprenøren for denne opgave.

Beskæring langs fællesvejene:

Vi gennemførte forrige vinter en fælles beskæring langs vejene i samarbejde med naboområdets grundejerfore-
ning, men takkede nej til at deltage i år. Den entreprenør, der foretog dette års beskæring, havde ikke helt styr  
på grænsen mellem de to områder og gennemførte også beskæringer på Vejforeningens område. Det var ikke i  
alle tilfælde til de berørte parcellers tilfredshed. Problemet blev løst i mindelighed

Arbejdslørdag:

Som nævnt ovenfor supplerer vi entreprenørens betalte aktiviteter med det arbejde, der udføres på den årlige 
arbejdslørdag. På spørgsmålet fra en mødedeltager om tidspunktet for næste års arbejdsdag svarede Kaj, at det 
vil blive lagt kort før Skt. Hans, da opbygning af et bål er blandt arbejdsopgaverne.

Økonomi:

Alle kontingenter er blevet betalt. Forløbet af dette års kontingentopkrævning har fulgt det sædvanlige møn-
ster: efter først opkrævning bliver mange kontingenter betalt. Derpå følger en rykker, der reducerer antallet af 
skyldnere. Det kræver personkontakt at få de sidste kontingenter kommer i foreningens kasse. Budgettet er og-
så i det forløbne år blevet lettere overskredet. Derfor foreslår bestyrelsen en kontingentforhøjelse.
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Aktiviteter udenfor Vejforeningens formål:

Vi har fået opsat en hjertestarter i området og afholdt et efterfølgende kursus i brugen af den. Vi har arrangeret 
en fælles træfældning tidligt på året. Og vi deltager i vedligeholdelsen af den fælles badebro med Kay Skyt 
som foreningens repræsentant. Vi holder sådanne aktiviteters økonomi adskilt  fra Vejforeningens økonomi. 
Men vi varetager kommunikationen med medlemmerne gennem vores mail udsendelsesliste.

Kaj Jessen forestod årets træfældning. Men en medarbejder fra Hedeselskabet besøgte selv de deltagende som-
merhusejere og traf aftale om opgave og pris. Derved opnåede vi en høj faglig standard. Der var ros fra en mø-
dedeltager for dette projekt.

Kaj afsluttede sin beretning med en forventningsafstemning: vores veje og stier er ikke perfekte. Men i bestyrel-
sen bestræber vi os på at gøre det rart at være i Fuglsøvig.

3. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse.

Poul Bøgh Lassen fremlagde det reviderede regnskab, der udviser et underskud på godt 5000 kr. Den væsentlig-
ste indtægt hidrører fra 69 medlemmer, dvs. en tilvækst på 2 nye medlemmer. Blandt de forøgede udgifter var  
sidste års Generalforsamling, som vi måtte betale os fra at afholde i Fuglsøcentret som følge af COVID-19. Des -
uden har vi haft en éngangsudgift til etablering af et Web-hotel til hjemmesiden mail udsendelseslisten. Der var 
ingen kommentarer til regnskabet, der blev godkendt af Generalforsamlingen.

4. Behandling af forslag.

Der er ikke indkommet forslag fra Vejforeningens medlemmer.

5. Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent.

Vi budgetterer med indtægter fra et medlemstal forøget til 70. Poul forklarede, at vi i bestyrelsen bestræber os på 
at have en kassebeholdning på ca. kr. 30.000 for at kunne betale for opståede særudgifter. Med udsigt til øgede 
udgifter kan vi forvente underskud også i de følgende år. Derfor foreslår vi et forhøjet kontingent. Bestyrelsens 
forslag til budget for 2022 med et kontingent forøget til 500 kr. blev vedtaget.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.

Poul Bøgh Lassens, Kaj Jessens og Christian Mondrups bestyrelsesposter var på valg. Alle genopstillede og blev 
genvalgt. Mogens Rottbølls genopstillede som revisor, og Jesper K. Jensen stillede op som ny revisorsuppleant. 
Begge blev valgt.

7. Eventuelt.

Kaj Jessen redegjorde for vores desværre forgæves bestræbelser på et oplæg til årets generalforsamling om Nati-
onalparken. Han efterlyste forslag til oplæg til næste års generalforsamling.

Det blev foreslået at lægge asfalt i det første lille stykke af hovedvejen for at imødegå de nuværende store huller.  
Ifølge en anden mødedeltager vil asfalten blot føre til, at hullet flytter hen til den ny overgang mellem grus og 
asfalt.

Der var ønske om et nyt kursus i brug af hjertestarteren. Bestyrelsen følger op på dette ønske. 

Da der ikke er blevet udlagt støvdæmpning i år (se ovenfor), havde en mødedeltager selv lagt noget ud og kon-
stateret, at det ikke kun dæmpede støvdannelse, men også bidrog at hærde vejbelægningen og dermed modvirke 
dannelsen af “vaskebræt” efter regnskyl.

Der blev spurgt til muligheden af at etablere en parkeringsplads på Naturstyrelsens grund ved indkørslen til ho-
vedvejen. Vi har tidligere spurgt om dette hos Naturstyrelsen og fået blankt afslag. Men vi prøver igen med et 
forslag om en vigeplads.

Kay Skyt berettede om, at trappen for enden af badebroen var blevet beskadiget i vinter. Han opfordrede os til at 
tage billeder og videresende dem til ham, hvis vi observerer problemer med badebroen.
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Dirigent:

Kirsten Brandt Steineche

Bestyrelsen:

Poul Bøgh Lassen Christian Mondrup Kay Skyt

Kaj Jessen Anders Lodberg Jørgensen


